

沙特阿拉伯国王8日宣布,将修建一座连接阿拉伯半岛与埃及西奈半岛、横跨红海的“亚非大桥”,以促进亚非大陆之间的商贸往来。

自上世纪80年代以来,许多人曾提议建造一座连接亚非大陆的跨海大桥,就建桥地点抛出多种设想,例如在沙特与埃及西奈半岛之间建桥、在吉布提与也门之间建桥等,但均未实现。



按设想,大桥将横跨蒂朗海峡,两端分别位于西奈半岛的奈斯拉尼角和沙特西北部的哈密德角。

一桥跨红海 亚非欲相牵

沙特埃及宣布建“亚非大桥”,通勤将缩至20分钟

横跨红海,连通两国

现年80岁的沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒-阿齐兹7日抵达埃及,罕见地对埃及展开为期5天的访问。他8日在埃及首都开罗宣布:“我与(埃及)总统塞西同意建造一座大桥,把两个国家连接起来。”

按照设想,这座大桥将横跨红海蒂朗海峡,两端分别位于埃及西奈半岛靠近旅游胜地沙姆沙伊赫的奈斯拉尼角、沙特西北部的哈密德角,预计大桥总长为三四十公里,将使两国之间的“通勤”时间缩短到20分钟。

据了解,每年有数十万沙特民众前往埃及旅游,而埃及民众也需要定期前往沙特朝觐。此外,数以万计的埃及民众在石油富国沙特打工,每年往埃及汇寄工资收入。以2012

年为例,150万埃及人赴沙特打工或旅游;大约75万沙特人曾入境埃及。按照沙特国王萨勒曼的说法,“这是为连接亚洲和非洲大陆迈出的历史性的一步,将以前所未有的力度促进两块大陆之间的商贸往来”。

在这场新闻发布会上,埃及总统塞西笑容可掬,还提议把这座亚非大桥命名为“萨勒曼·本·阿卜杜勒-阿齐兹国王大桥”。

不过,沙特方面尚未透露建桥项目的预计造价、工期、融资等具体细节。据几年前一个类似项目估价,修建跨红海的亚非大桥或许将耗资40亿美元。

夙愿终要成真了?

沙特与埃及将建造亚非大桥的消息传出后,两国民众



7日,埃及总统塞西与沙特国王萨勒曼在开罗举行会谈。

兴奋不已。过去几十年来,曾有不少人提议修建一座连接阿拉伯半岛和非洲大陆的桥梁,但相关计划总是搁浅。

大约10年前,曾有沙特、埃及与其他国家组成的私人财团表示愿意投资30亿美元,建造一座横跨红海亚喀巴湾的亚非大桥。但埃及时任总统

穆巴拉克表示反对,计划最终没有实现。

此外,沙特与埃及8日签订17份投资协议以及备忘录,包括沙特将在西奈半岛南部创办一所大学,建造发电站和多栋建筑等。沙特驻埃及大使卡坦透露,双方定于9日签订更多合作协议。 据新华社

巴黎恐袭又一嫌犯被捕 或参与布鲁塞尔恐袭



被捕嫌疑人阿布里尼

据新华社4月9日电 比利时联邦检察官办公室8日证实,警方当天在首都布鲁塞尔的行动中逮捕了5名恐袭嫌疑人,其中包括法国巴黎恐怖袭击在逃嫌疑人穆罕默德·阿布里尼,他同时涉嫌参与布鲁塞尔机场和地铁站连环恐怖袭击。比检方正在调查阿布里尼是否就是出现在布鲁塞尔机场监控录像中戴帽子的“白衣男”。

比利时联邦检察官办公室发言人8日在布鲁塞尔举行的记者会上宣布,阿布里尼在布鲁塞尔西南部郊区安德莱赫特被捕。据美联社报道,阿布里尼现年31岁,是上月落网的巴黎恐袭主要嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆青少年时期结交的朋友。

根据警方调查,阿布里尼先经常光顾阿卜杜勒-萨拉姆兄弟二人在布鲁塞尔莫伦贝克区经营的酒吧。一名不愿公开姓名的欧洲安全官员透露,阿布里尼去年曾多次前往英国伯明翰与恐怖嫌疑人见面。

此外,阿布里尼还涉嫌参与布鲁塞尔恐怖袭击案。比利时媒体报道,阿布里尼“很可能”就是参与布鲁塞尔机场爆炸案并逃脱的“白衣男”。“目前,我们正在调查,是否可以确定阿布里尼就是出现在布鲁塞尔(扎芬特姆)机场的‘第三人’,即那名戴帽子的‘白衣男’。”比利时联邦检察官办公室发言人埃里克·范德西普特说。

比利时联邦检察官办公室还证实,8日被捕的嫌疑人中还有乌萨马·K,他涉嫌参与布鲁塞尔地铁站爆炸案。

朝鲜再试 火箭发动机地上点火

据新华社平壤4月9日电 朝中社9日报道,朝鲜日前在西海卫星发射场成功进行了新型洲际弹道火箭大功率发动机地上点火试验。朝鲜最高领导人金正恩下达命令并亲自前往西海卫星发射场指导了试验。但报道未提及试验的时间。

报道说,试验结果表明,由朝鲜国防科技工作者设计制造的新型洲际弹道火箭的大功率发动机各项科技指标完全达标。

金正恩对试验结果表示满意。他表示,试验的成功证明朝鲜拥有了“核威慑”的更强打击手段,为向美国及其追随势力进行另一种形式的核打击提供了可靠保证。他还表示,此次试验是显示朝鲜国防力量的划时代事件,是在迎接朝鲜劳动党第七次全国代表大会之际朝鲜人民取得的另一伟大胜利。

金正恩同时强调,为了应对美国的核威胁,朝鲜将坚决以更高水平实现核打击手段的多样化。

印度要“狂买”无人机

拟向美国采购140架“捕食者”,或为越境打击巴境内极端组织

据新华社4月9日电 印度军方官员披露,印度正与美国商谈购买40架“捕食者”无人驾驶侦察机,装备海军;印度空军则对同一系列的武装无人机感兴趣,想买100架。

路透社说,这一举动可能令担心在军备上进一步落后于印度的巴基斯坦感到不安。一名巴基斯坦军事专家表示,如果印度想学美国用无人机越境打击巴境内极端武装组织,巴方防空部队不会客气。

印度政府正努力给军队装备更多无人技术,以加强边境情报搜集和对地火力,同时扩大对印度洋的巡逻监视。路透社8日援引印度军方官员的话报道,随着印美关系自奥巴马担任总统以来得到深化,印度政府要求美国供应“捕食者”系列无人机。

印度海军希望用“捕食者”监视印度洋。这一型号的无人机可以连续飞行35个小时,最高飞行高度为7620米。如果从美国购买无人侦察机成功,印度下一步希望购买武装无人机。印度空军已经向美方申请采购大约100架“捕食者C”即“复仇者”无人机。“复仇者”能连续飞行18小时,飞行高度可达1.5万米,装备“地狱火”导弹。美国用这种武装无人机在巴基斯坦西北部及其邻国阿富汗打击极端武装人员。

印度官员说,由于这属于致命性武器,印方申请需要获得美国等西方七国发起、现有34国参与的“导弹及其技术控制制度”组织同意,还需要美国国会批准出口。

美国国防部长卡特定于本周末访问印度,寻求在奥



“捕食者”无人机(资料片)

巴马政府最后几个月任期内巩固美印军事合作。印度军方官员预计,印度国防部长马诺哈尔·帕里卡尔与卡特会谈时将提到购买武装无人机的事情。

退役印度海军军官曼莫汉·巴哈杜尔说,如果能够购

得“复仇者”,印度军方将有能力发起越境打击,甚至攻击深藏在邻国境内的目标。但他同时表示,是否动用无人机进行越境打击,“最终是一个政治决定”。按照他的说法,炮击是一回事,空袭就是另一回事了,会造成“冲突升级”。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

综合招商

- ◆好项目寻加盟 15053161976
- ◆招电子加工户 05374290368
- ◆厂家放活13053744001
- ◆电子厂寻合作 05374256555

招生培训

- ◆公办聘招生人员 18678823743
- ◆招生代理
- ◆学校招各地代理商 全部扶持0531-85803867

汽车转让

- ◆转大客18660170136
- 高薪聘牛皮癣专家,相关专业,倡导绿色,辛辣疗法者优先录用,日照莒县神农医院, 0633-2265120, 13963349918

挂失声明

- ◆淄博市淄川富强耐火材料有限公司关于耐火材料产品的行政许可申请受理决定书(10503201600018)遗失,声明作废。

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂失公告网(www.qilub.com.cn),点击“挂失公告网上支付系统”(位于首页中间,红色字体显示),点击后根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝即可完成在线支付。

轻轻一擦 强力去污

不沾油强力洗洁巾

批发零售,量多价优 销售热线: 18615500552